
Tárgy: Védőnő elleni panasz 

 

Tisztelt ! 

 

2022.11.03 9:00 időpontban felkerestem a védőnői szolgálatot, mivel szerettem volna a tőlem 
különélő gyermekemről egészségügyi információt kapni. Az édesanyával, törvény általi jog alapján 
közös szülői felügyeletem van. 

A védőnő felismert, tudta, hogy 
 apukája vagyok, és gyorsan közölte, nem kíván az ügybe avatkozni. 

Felhívtam a védőnő figyelmét, hogy a közös szülői felügyelet miatt törvényi kötelessége tájékoztatást 
adni részemre a gyermekemmel kapcsolatban. 

Ezt követően elmondta, hogy minden rendben a gyermekkel. Dokumentumot nem nézhettem, 
kaphattam. Kérdésemre elmondta, hogy a kéthónapos ellenőrzésen látta a gyermeket, és majd a 
négy hónapos ellenőrzés alkalmával látja legközelebb. Jeleztem, hogy a gyermek kettő hete elmúlt 3 
hónapos, így talán szükséges lett volna egy jelenlét, hiszen gyermekorvos minden hónapban kéri a 
védőnői dokumentumot a havi vizsgálaton.  

Választ nem kaptam, viszont megérkezett egy anyuka a váróba, ezért azonnali jelleggel elköszönt, és 
elküldött a rendelőből. 

Aznap 16:00 időpontban megjelentem édesanya lakóhelyén, ahol édesanya, ügyvédem felszólítására 
átadta a gyermekre vonatkozó orvosi iratokat.  

Megdöbbenve tapasztaltam, hogy védőnőtől származik egy három hónapos vizsgálatra vonatkozó 
vizsgálati lap, mely pecséttel aláírással el van látva, viszont dátum nem szerepel rajta. 

Kérem szíves tájékoztatását az esettel kapcsolatban. 

Mi alapján nem kaphattam tájékoztatást a gyermekemről a védőnőtől? Miért küldhetett el 
tájékoztatás nélkül? Hogyan került édesanyához egy dátum nélküli, védőnő által aláírt, pecséttel 
ellátott vizsgálati lap úgy, hogy órákkal azelőtt védőnő kinyilatkozta, kéthónapos vizsgálat volt a 
gyermeknél, és a következő a négy hónapos? Amennyiben visszamenőlegesen készült a vizsgálati lap, 
milyen lehetőségeim vannak a jogorvoslatra. 

Az elmúlt hónapokban már az Önök hivatala felé is jeleztem, a védőnő és az édesanyai nagymama 
közeli kapcsolatát, mely alapján nem bízom a védőnői jelentések valódiságában. Ezen állításomat 
továbbra is fenntartom. 

Mellékelem a védőnői vizsgálati lapokról készült képeket, illetve az születési anyakönyvi lapot. 

Amennyiben nem az Önök hivatalához tartozik az ügy, abban az esetben kérem bejelentésem szíves 
továbbítását. 

Válaszára várva, 

Tisztelettel, 


